

潍坊将大力发展“碳汇渔业”

二氧化碳减排能力强,相当于年造林3.4万公顷

本报1月26日讯(记者 韩杰杰 通讯员 王英华) 26日,记者从潍坊市海洋与渔业局获悉,潍坊今年将充分利用滩涂面积辽阔的优势,发展“碳汇渔业”。据测算,目前潍坊滩涂和海水贝类藻类增殖面积达到了100万亩,其减排二氧化碳的能力,相当于年造林3.4万公顷。

碳汇是指从空气中清除二氧化碳的过程、活动、机制,

之前碳汇主要是与林业相结合。而“碳汇渔业”是一个新概念,指通过渔业生产活动促进水生生物吸收水体中的二氧化碳,这能降低大气中二氧化碳的浓度。

记者了解到,目前较统一的看法是,海洋中凡不需投饵的渔业生产活动,都具有碳汇功能,如藻类养殖、贝类养殖、增殖放流以及捕捞业等。藻类和贝类不仅提供了大量海

洋食物,同时又能减排二氧化碳做出贡献。

近年来,潍坊在增殖放流、滩涂贝类养殖、浅海扇贝养殖上加大投入,并取得了重大突破。从2005年至今,潍坊增殖各类水产苗种13亿尾粒,扇贝筏式养殖面积达到了30万亩,浅海贝类滩涂底播面积达到50万亩。据测算,目前潍坊滩涂和海水贝类藻类增殖面积达到了100万亩,碳汇

贡献相当于每年减排二氧化碳20万吨以上。按照林业使用碳的算法计算,每年对减少大气二氧化碳的贡献,相当于年造林3.4万公顷以上,每年直接节省造林价值近2.7亿元。

据潍坊市海洋与渔业局工作人员介绍,潍坊浅海滩涂面积辽阔,达到了450平方公里,且水域基础饵料丰富,极为适合鱼虾贝藻的繁衍生长,这让潍坊发展“碳汇渔业”的

资源优势突出。碳汇渔业成本低、固碳能力强且能产生多种效益,今后潍坊将继续加大“海洋牧场”的建设力度,通过实施渔业资源修复工程,加强人工鱼礁和种质资源保护区建设,扩大底播、放流增殖品种和规模,大力发展“碳汇渔业”。争取到2015年,全市底播增殖面积达到60万亩,筏式养殖达到40万亩以上。



困难户,节前“收礼”

25日,在潍坊市松园子社区,社区工作人员为社区里的困难户送来了粮油和面粉。为了能让社区里的贫困家庭度过一个幸福的春节,社区居委会为30多户孤寡老人、残疾人及困难户家庭送去了面粉、粮油等过节物品。

本报记者 孙国祥 摄影报道

潍坊去年严查违规工程

19家问题企业被清出潍坊

本报1月26日讯(记者 周锦江 通讯员 韩梅 袁洪涛) 26日,记者从潍坊市建管处获悉,2010年潍坊共检查工程3788个次,查处违法违规工程517个次,全年有19家问题外地企业被清出潍坊建筑市场。

2010年潍坊市加大了对建筑工地进城务工人员权益保障等方面的督查力度,实现了市建工处、审批办、监督站、招标办、交易中心等单位的相互配合、信息共享,综合发挥职能,并与县市区市场管理机构上下配合,联合执法。

据了解,在2010年,相关部门先后开展了春季

建筑市场综合大检查、五一期市直工程拉网式大检查、文明城市创建突击检查、国庆节期间拉网式大检查和春节前建筑市场专项整治六次大规模检查,共检查单位工程3788个次,查处违法违规工程517个次,下达责令停止违法行为通知书319份。

同时,相关部门还加强了外地进潍企业的管理,严格执行外地进潍企业农民工工资保证金存储制度,为清欠工资提供了有效保障。加大了对违法违规企业的处罚力度,全年共清出19家存在违法违规行为的外地进潍企业。

美国超低温等离子消融术落户潍坊耳鼻喉医院

美国超低温消融术 微创史上的里程碑

潍坊耳鼻喉医院率先引进的美国超低温DNR消融术是一种目前治疗耳鼻喉疾病的全新理想方法。其基本原理是低温消融,即利用低温等离子射频的能量,以较低的温度40-70度左右来进行组织的切除,从而减轻组织的损伤,并能大大减轻病人的痛苦和缩短康复的周期,保持局部黏膜组织结构的重要性,并能有效减轻术后水肿与疼痛。而传统的激光或者微波治疗鼻息肉均采用超过150度的高温,对组织损伤较大,病人的痛苦较明显。

在内窥镜下,运用等离子体低温消融系统瞬间对引起耳鼻喉病的增生组织进行消融的同时,可保持局部黏膜组织结构的安全性。

上海负担附属五官医院技术推荐单位
潍坊市城区医保、新农合医保定点医院
潍坊市城镇居民、工伤医保定点医院
全省权威的耳鼻喉专业专科医院

节假日不休
咨询电话:
0536-2100120

地址:潍坊和平路46号小商品城西门对面

潍坊和平医院
恭祝全市人民新春快乐!

2011

精品妇科 8592999

地址:潍坊市东风东街(沃尔玛东50米)
乘车路线:1631/2052/5378沃尔玛站下

QQ: 1005720099
网址: www.wfpjyy.com

潍坊永安医院
潍坊男健医院
MENC - HOSPITAL OF WEIFANG

首家男性健康的4S店
潍坊唯一的专业男科医院

看男科
到男人健康专业医院

◆前列腺专业诊疗 ◆泌尿感染专业诊疗 ◆性功能专业诊疗 ◆生殖整形专业诊疗 ◆男性不育专业诊疗 ◆包茎包皮炎专业诊疗

男人健康 咨询专线 2703333 或有14部 长安医院

东风东街288号(原八一宾馆)
QQ在线咨询医生 05362130 05362122
www.cankyy.com